

# 关注汛期强降雨

## 流浪乞讨人员救助预案启动

# 24小时全城“搜人”躲避雨季

本报7月19日讯(记者 李榕 通讯员 苏峰) 气象部门发布信息,预计19日晚至21日德州市将迎来暴雨天气,并伴有雷电和大风。为确保流浪、乞讨等生活无着人员的人身安全,19日,德州市救助管理站启动极端天气应急救助预案,开展街面主动巡查救助,走上街头搜寻流浪人员,及时给流浪者提供帮助。

19日下午2时许,两辆流动救助车拉着矿泉水、衣服、食品等救助物品驶出救助站。刚出发不到半个小时,便在火车站附近的一家银行门口发现一位流浪人员。该流浪人员约60岁左右,中等身材,思维清晰,表达能力正常。见到他的时候,他正蜷缩在银行门口的台阶上睡

觉。“晚上预报有暴雨,跟我们去救助站避雨吧!”救助人员上前劝导,但流浪人员并不领情,拒绝进站救助。见他不愿接受进站救助,救助人员只好将矿泉水、饼干、衣服等救助物品放到他手中。

当日,流动救助车沿着晶华大道、三八路、天衢路、大学路、东方红路一带巡回救助,重点对“三区”内车站、风景区、桥梁涵洞、农贸市场、繁华街道、废弃房屋等流浪、乞讨人员经常露宿的场所进行巡查。现场,共救助5名流浪乞讨人员,但均拒绝进站救助。

“救助站每月都会接收300余位流浪者,但仍有部分流浪人员不愿意或拒绝到救助站受助,眼下进入雨

季,他们的身体健康尤为重要。”德州市救助站站长任年丰说,目前德州市救助站已启动极端天气应急救助预案。实行24小时接待服务制度,增加巡回救助车辆次数,对发现的流浪乞讨人员进行劝导和引导,对愿意接受救助的及时护送到救助站,为其购买车票,帮助返乡;对不愿来站接受救助的人员发放食品、矿泉水、衣服等救助物品;对流浪乞讨危重病人、精神病人送到定点医院救治。

此外,市救助管理站呼吁广大市民,若发现流浪、乞讨人员请及时拨打12349救助热线或“110”报警,劝导、引导流浪乞讨等生活无着人员到市救助管理站接受救助。



19日下午,救助站工作人员为流浪者送上食物。

### ■ 供电资讯

#### 陵城>>

### 开展大客户企业隐患排查活动

本报7月19日讯 “谢谢你们,这次排查及时发现和解决了我们厂的用电隐患,消除了因用电不当产生的危险。”7月14日,国网德州市陵城区供电公司党员服务队对辖区内润泽土工材料有限公司用电设备进行检查,为企业开展隐患排查业务指导和服务,获得该公司负责人感谢。

为深入贯彻落实“三查三强化”活动,陵城区公司组织党员服务队对

辖区内企业进行专项安全用电检查,在辖区内开展了重要客户设备的排查、指导和服务工作,对客户用电隐患治理实行边查边改,并把客户隐患排查治理作为安全管理的重要手段,为民服务的有效措施。截至目前,该公司共检查企业和加工户42家,共查出供电电源、自备应急电源、应急预案、运行管理、非电性质保安措施等方面15余条缺陷。

(宋伟龙)



### 公示牌更新

截至7月12日,国网庆云县供电公司完成了全部736个台区彩虹共产党员服务队公示牌的更新,进一步提升了彩虹品牌优质服务形

象。图为该公司彩虹共产党员服务队员在刚安装完毕的公示牌前,向周围客户介绍服务电话等情况。 本报通讯员 孙卫芳 摄

#### 乐陵>>

### 挑灯夜战保供电

本报7月19日讯 7月10日21点10分,国网乐陵市供电公司10千伏金麒麟线潘家支线终端杆被大货车撞断,造成10千伏金麒麟线跳闸,影响到850多个用户的正常用电。

事故发生后,该公司立即启动了事故抢修应急预案,通过现场勘查,确定抢修方案,紧

急调配抢修施工车辆,选配好抢修物料和工具,连夜组织人员进行抢修施工,在事故现场,抢修人员克服高温闷热、蚊虫叮咬和夜间施工等不利影响,经过5个多小时挑灯夜战,于凌晨2点30分完成抢修施工任务并成功送电。

(曹建超 宋东风)

#### 临邑>>

### 现场安全加强管控

本报7月19日讯 7月11日,国网临邑县供电公司组织安全管理人员深入各作业现场开展明察暗访,采用跟踪检查、突击抽查、模拟报修等方式,加大对现场安全措施落实情况的监督力度。

进入盛夏,电网设备消缺、抢修、故障处理等小型分散作业次数增多,安全风险增加。临邑县供电公司严格按照“抓大管小、一视同仁、突出重点、消除盲点”的原则,将故障修理、事故抢修、临时性缺陷处理等工作全部

纳入标准化作业现场管理,以严格处罚为手段,以防控人身事故为重点,确保作业安全措施、安全责任落实到位。该公司将小型分散作业等同于计划停电作业来看待,针对配电修理作业特点,实施安全责任包干制度;针对农网作业点多、面广,施工队伍复杂,作业现场辨识安全风险能力低等情况,严肃作业计划刚性管理等;切实加强营销安全管理,将安全生产各项制度措施落到实处。(李峰)

#### 临邑>>

### 加强设备运维确保电网安全度夏

本报7月19日讯 日前,随着气温的逐步升高,临邑电网迎来了用电高峰期,为确保迎峰度夏期间电网安全稳定运行,国网临邑县供电公司针对夏季高温、雷雨等气候特点,重点加强设备运维管理,确保电网安全。

根据夏季负荷增长趋势、温度变化等因素,该公司合理调整变电站设备巡视周期,对于存在的外力破坏风险,重要保

电设备、新投设备、带缺陷设备安排特巡。重点做好设备的红外测温工作,建立缺陷跟踪卡,对所属站内迎峰度夏存在的薄弱环节加强跟踪监视,并做好测温数据分析。同时,加强防汛应急管理,重点对地势低洼的变电站的排水防涝运行情况进行了摸底检查,充分做好防汛应急准备工作,为临邑电网安全度夏提供了保障。(廉振财)

#### 陵城>>

### 两农光互补项目光伏电站同时并网

本报7月19日讯 7月14日下午5点整,随着操作人员点击鼠标进行操控,位于陵城区丁庄镇的德信泰和科技有限公司投资的49兆瓦光伏电站正式并网发电。与此同时,位于该区滋镇的德州永创新能源有限公司投资的20兆瓦光伏发电项目(一期)正式并网发电,陵城区两个农光互补光伏电站实现并网,总装机

容量69兆瓦。 据了解,德州永创新能源项目占地600亩,计划9月份全部种植油牡丹。德信泰和光伏农业项目是全市最大的农光互补光伏项目,去年6月12日正式动工,并网后年可发电8000万度。该项目作为农光互补工程,光伏发电与农业生产实现完美结合,将计划建设400个光伏温室大棚。(宋伟龙)

#### 武城>>

### 学讲话传精神促“两学一做”

本报7月19日讯 7月18日上午,武城供电公司机关党支部在三楼会议室召开“两学一做”专题学习会,认真学习习近平总书记在“七一”庆祝中国共产党95周年紀念大会上的重要讲话,深刻领会习总书记讲话内容和丰富内涵。

今年以来,武城供电公司积极开展“两学一做”学习教育和“卓越争先”工作,统一征订“四合一”教材,并开展

领导包保十项主题活动,安排部署党员提素质、争当岗位标兵,支部提标准、争当发展先锋“两提两争”活动。同时,武城供电公司安排9个党支部开展“党员固定活动日”活动,深化党员“戴党徽、亮身份、树形象、做表率”活动,通过各项活动有序开展,形成增强荣誉、深化认识、提升素质、争当先锋的良好氛围。

(纪学菊 郑智慧)

#### 平原>>

### 班组建设培训新模式显成效

本报7月19日讯 7月12日,国网山东平原县供电公司举办“理论+实训”大讲堂。该公司坚持人才是班组竞争力的理念,高度重视班组成员业务素养与综合能力的提升,借班组长大讲堂这阵地,积极开展主题教育活动,实现“人人是专家,个个能成才”。

对工作中遇到的技术问题,在第一时间利用现有设备模拟问

题现场,查找问题原因和解决问题的方法,针对问题开展技能实训大练兵,做到技能知识共享。对于需要改进的技术手段、管理理念,采取头脑风暴的方法,本着“科学、实用”的原则,开展创新活动,实现“人人提建议,人人能创新”。通过技能大讲堂、创新和实训活动相结合,班组成员的实际操作技能水平和整体业务素质得到了有效提升。(杨传龙)

### 带电作业除隐患

7月11日,国网乐陵市供电公司组织人员对辖区线路定期巡检时,发现10KV胡北线2816#线路32#杆拉线断线,为避免线路消缺影响客户正常用电,工作人员采取带电作业方式对拉线及时更换。

本报通讯员 马丽平 摄

